

СЛОВО УЧРЕДИТЕЛЯ ЖУРНАЛА

Уважаемые коллеги!

Перед Вами одиннадцатый выпуск нашего научного периодического сетевого журнала «ЭФО: Экономика. Финансы. Общество».

С глубоким уважением и искренней благодарностью хочу выразить признательность всем членам редакционного совета, редколлегии, авторам, рецензентам и редакторам, которые вносят свой вклад в развитие нашего журнала. Ваша профессиональная работа, интеллектуальная преданность делу и стремление к научной истине существенно обогатили наше издание и способствуют дальнейшему развитию экономической науки.

Уважаемые члены редакционного совета и редколлегии, примите нашу глубокую благодарность за ваш неоценимый труд и поддержку. Ваш профессионализм, усердие и внимательность к деталям делают наш журнал качественным и востребованным среди читателей. Каждый выпуск – это результат вашей кропотливой работы, экспертизы и совместных усилий, направленных на совершенствование содержания и улучшение формата издания. Спасибо за вашу поддержку, мудрые советы и конструктивные замечания, которые помогают нам развиваться и расти. Ваш вклад оказывает огромное влияние на успех нашего издания.

Выражая благодарность авторам, которые поддержали журнал и предоставили свои научные материалы для публикации, хотелось бы отметить, что благодаря Вам наш журнал приобрел научную насыщенность и разнообразие тем, которые интересуют широкий круг читателей. Ваши исследования и статьи являются бесценным вкладом в науку и способствуют расширению знаний в экономической и социальной сферах. Ваши исследования являются ценными источниками знаний и вдохновения для множества ученых, студентов и практиков. Благодаря вашим трудам наше понимание экономических процессов становится глубже и шире. Вы делитесь не только результатами своих исследований, но и своими уникальными перспективами и инновационными подходами, что помогает нам всем совершенствовать наши собственные аналитические и исследовательские навыки. Мы высоко ценим ваш труд и стремление к распространению научных знаний. Благодаря вашему активному участию наш журнал продолжает развиваться, становясь платформой для обсуждения передовых исследований и новаторских идей. Мы искренне надеемся на дальнейшее сотрудничество и уверены, что вместе мы сможем достичь еще больших высот в научном мире.

Особую благодарность хочется выразить нашим рецензентам за их тщательную работу и конструктивную критику, которая помогает авторам улучшать свои статьи и обеспечивать высокий уровень научных стандартов нашего журнала.

Уважаемые редакторы и технические сотрудники, выражаю искреннюю благодарность каждому из вас за ваш неоценимый вклад в создание и выпуск нашего журнала. Ваше мастерство, терпение и профессионализм делают наш продукт уникальным и качественным. Больше спасибо редакторам за творческий подход, внимательное отношение к деталям и умение превращать тексты в увлекательные и познавательные материалы. Технических работников благодарю за бесценную поддержку и обеспечение безупречной работы всех технологических процессов. Без вашего вклада невозможно представить реализацию наших идей и планов.

Вместе вы объединяете усилия, чтобы каждый выпуск журнала стал настоящим произведением искусства и доставил радость нашим читателям. Благодарю вас за ваш труд, усердие и самоотдачу.

Но всего этого бы не было, если бы не поддержка главного редактора журнала – директора Липецкого филиала Финуниверситета, Заслуженного работника сферы образования РФ, Почетного работника образования Липецкой области, Почетного работника Финансового университета, Почетного наставника Липецкой области Нестеровой Надежды Николаевны.

Уважаемая Надежда Николаевна! Примите наши искренние слова благодарности за Ваш неоценимый вклад в создание уникального и высококачественного научного журнала. Благодаря вашей поддержке читатели получают возможность наслаждаться интересными материалами, углублять свои знания и открывать для себя новые горизонты. Вы создаете платформу, которая объединяет людей с разными интересами и взглядами, позволяя каждому найти что-то ценное и важное.

В честь Вашего юбилея, желаем Вам здоровья, благополучия и как можно дольше радовать нас Вашими достижениями и вдохновлять своим примером. Еще раз выражаем глубокую благодарность за ваш вклад и поддержку. Ваши усилия и преданность науке вдохновляют нас на новые достижения!

Уважаемые коллеги, еще раз всем большое спасибо за работу. Желаю всем нам крепкого здоровья, неиссякаемого вдохновения и новых идей. Пусть наш журнал продолжает развиваться и удивлять читателей, открывая новые горизонты и устанавливая высокие стандарты качества. Пусть ваши труды приносят только радость и удовлетворение, а каждый день будет наполнен новыми достижениями и успехами.

С уважением,
учредитель журнала, заместитель главного редактора,
научный редактор журнала,
заместитель директора по научной работе
Липецкого филиала Финуниверситета,
профессор кафедры «Менеджмент и общегуманитарные дисциплины»,
доктор экономических наук, доцент
Смыслова Ольга Юрьевна